

# Патрушев Анатолий Александрович



Патрушев Анатолий Александрович, 1.04.1924 г.р., родился в Кировской области, Котельнического района, дер. Комли в семье крестьянина.

15 августа 1942 г. был призван в ряды Советской Армии Котельническим райвоенкоматом и был направлен в 75 запасной стрелковый полк, который стоял в местечке Вишкиль Котельнического района. В сентябре 1942 г. был переведен в 82 отдельную бригаду морской пехоты в должности автоматчика. Защищал г.Мурманск. В июне 1943 года эта бригада была переименована в 473 стрелковый пункт, где сражался в должности ручного пулеметчика. В это время бои шли под Смоленском. 7 августа 1943 года был ранен - сквозное пулевое ранение левой кисти с размождением 2-го пальца. В медсанбате №183 сделана операция: экзартикуляция двух фаланг 2-го пальца. Находился на излечении в ЭГ-2947 с 20 августа 1943г. по 8 января 1944г. 8 января 1944г. выбыл в 208 запасной полк. Был призван годным к строевой службе. В январе 1944г. был направлен в 515 стрелковый полк в артдивизион. В то время полк сражался под Витебском, где Анатолий Александрович был командиром отделения разведки. Там он обморозил обе ноги. При обороне стратегической высоты 361 был награжден медалью «За отвагу».

Был направлен в медпункт для оказания помощи. В 1944 г. после форсирования реки Вислы на Сандамирском плацдарме был ранен (сквозное пулевое ранение в правую ногу коленного сустава). За форсирование реки Вислы был награжден орденом Славы III степени.



Был направлен в медсанбат 134 стрелковой дивизии, оттуда был направлен в прифронтовой ЭГ. ЭГ был расположен в лесу в восточной стороне реки Вислы. В сентябре 1944 г. прибыл в 515 стрелковый полк на должность командира связи. В марте 1945г. при форсировании реки Одер был контужен. За форсирование реки Одер был награжден орденом Красной Звезды. В 20х числах апреля 1945г. по приказу командира артдивизиона прибыл в 515 стрелковый полк для генерального наступления на Берлин.

Войну закончил на Эльбе. Демобилизован из 1010 артполка в должности командира отделения разведки в феврале 1947 года. Награжден 3 орденами и 9 медалями.

В Президиуми Президиума ЦК КПС  
от имени ЦК КПС с 1944 г. № 01830523  
партийности, от Вейсера Байн  
и Труда, и Валле Труда II группы  
Тайрушева Анастасия Александровна,  
проживающая в Иволго 13 линия, д. 8.

Я, Тайрушев А.А., родился 1.04.1924 в  
Кировской области, Котельничского района,  
дер. Калма в семье крестьянина.  
15 августа 1942 г. был призван в ряды  
Советской Армии Котельничским райвоен-  
комиссаром и был направлен в 75 запасной  
стрелковой полк, который сформирован в местечке  
Вилкиль Котельничского района. В сентябре  
1942 г. был переведен в 82 отдельную бригаду  
морской пехоты в должности авиамеханика.  
Защитил в Мурманске. В июне 1943 года  
эта бригада была переименована в 473 стрелковой  
полк, где я сражался в должности ручного  
пулеметчика. В это время был ранен под  
Смоленском. 7 августа 1943 г. я был ранен  
сквозное пулевое ранение левой конечности с разрывом

руки командира взвода. В марте 1945 г. и  
вспомогательными рками Одер был контужен, докум  
менты, находившиеся на излучении в медсанба  
тении. За форсированием реки Одер был  
визии. За форсированием реки Одер был  
идей орденом Красной Звезды. В 20-е июля

апреля 1945 г. по приказу командира артиллерийского  
прибыл в 515 стрелковой полк в артиллерийском для  
генерального наступления на Берлин. В данный  
момент о пропавших сражениях о ранили в ле  
дущих. Войну закончил на Эльбе. Демобилизован  
из 1010 артиллерии, в должности командира взво  
дочной разведки в октябре 1947 года. Награжден  
3 орденами и 9 медалями.

ним 2-го пальца. В срочной 473 стрелкового  
полка в медсанбате № 183 сделана операция  
экзартикуляция двух пальцев 2-го пальца, штыри  
близости № 5641. Находился на излучении в 21-2947  
с 20 августа 1943 г. по 8 января 1944 г. В январе  
1944 г. был в 208 запасной полк. Был призван в армию  
к стрелковой службе. В январе 1944 г. был направлен  
в 515 стрелковой полк в артиллерийском. В это время  
полк сражался под Вейсерами, где я был командиром  
отдельной разведки. Там я обморожен обе  
ноги. Три обороне стрелковой. В июне 30  
~~января~~ был награжден медалью за отвагу.  
Был направлен в медпункт для оказания помощи.  
В 1944 г. после форсирования реки Вилкиль в августе  
месяце (20 августа) на Сандальмишине плацдар-  
ме был ранен, сквозное пулевое ранение в пра-  
вую ногу комбинированное. За форсирование  
был награжден орденом Славы III степени.  
Был направлен в медсанбат 134 стрелковой  
дивизии, откуда был направлен в артиллерийской  
ЭТ, номера не помню. ЭТ был раненом в  
период в войсковой службе реки Вилкиль. В сентябре  
месяце 1944 г. прибыл в 515 стрелковой полк на

